

北醫附醫與印尼西爪哇華協合作推展優質國際醫療服務，設立「北醫印尼聯絡中心」

臺北醫學大學附設醫院於 2016 年 9 月 12 日，受邀參加在印尼西爪哇省的首府萬隆（Bandung）的「印尼西爪哇華文教育協調機構」（簡稱「華協」）新辦公大樓的開幕典禮，由急重症副院長黃聰仁教授代表北醫附醫參加並擔任剪綵儀式嘉賓，並合作設立「北醫印尼聯絡中心」。

華協在發展推廣華文教育的十多年奮鬥歷程，終於有了自己全新的，典禮上印尼教育界人士及來自各方貴賓齊聚，共同見證具歷史意義的華協新會所落成啟用，除了北醫附醫黃聰仁副院長與國際醫療中心陳建華組長外，深耕印尼 30 餘年的臺灣僑務委員柯昭治先生、長榮航空印尼分公司譚自強總經理及印尼留臺傑出校友華協顧問陳迪鵬先生等均出席道賀。



華協理事長劉一江先生在開幕致辭時，欣喜地宣佈與北醫附醫合作設立「北醫印尼聯絡中心」，於新會所內為需要健康檢查及醫療服務的印尼民眾提供「來臺就醫一站式、全方位的服務」。全方位的服務包含遠距醫療諮詢、預約看診及住院、協助辦理簽證、代購優惠機票、食宿與接送機安排、回診預約服務等。【右圖：黃聰仁副院長（左）代表北醫致贈祝賀禮，由劉宜炳輔導主席（右）代表華協受禮】



陳迪鵬顧問則感謝同仁無私的奉獻，將中華文化在印尼從廢墟中建立起來；曾來臺留學的陳顧問對臺灣有著深厚的感情，他說台灣是他的第二故鄉，同時盛讚臺灣的醫療是亞洲第一。

自 2015 年 11 月起，他個人已安排了 30 多位印尼親友來臺接受健康檢查或疾病治療，其中有肺部腫瘤、泌尿道結石、心臟支架置放、轉移至脊椎腫瘤、直腸腫瘤等醫療問題，都在北醫附醫先進的醫療技術與醫療團隊悉心照護下，獲得顯著的治療效果，且醫療費用也新加坡親民及合理。

【左圖：陳迪鵬顧問熱誠推薦北醫附醫的國際醫療服務】



典禮的第二階段由黃聰仁副院長進行健康講座，介紹北醫附醫種種的醫療特色及專題「淺談下背痛」演講。由於印尼朋友們反應熱烈，黃副院長受邀於午餐後加碼一場健康座談，詳細回答現場朋友們的提問；陳建華組長也介紹了印尼人士來臺健檢與就醫的流程，及國際醫療中心服務內容相關資訊；現場還有有兩位來臺健檢和治療疾病的當地朋友現身說法，分享在北醫附醫所得到的優質醫療服務。【圖：黃聰仁副院長進行健康講座（右圖）座無虛席】

「北醫印尼聯絡中心」的成立是北醫附醫發展國際醫療的重要里程碑，將大幅提升印尼民眾來臺接受醫療服務的意願。已有多位印尼友人迫不及待表示要報名華協預計於 11 月組成的「臺灣健檢美食團」，再來臺健檢之於，同時享受知名的臺灣美食。【下圖：黃聰仁副院長代表醫院（中）出席華協新廈落成剪綵儀式】



（文/北醫附醫）